ETS de ARQUITECTURA. FUNDAMENTOS DE ESTRUCTURAS. CA 2019220 ENERO Ej.n°3
APELLIDOS: NOMBRE: D.N.L:

En la estructura representada en la figura, determinar el momento flector en el punto E por el
método matricial, aplicando consideraciones de simetria-antimetria.
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ETS de ARQUITECTURA. FUNDAMENTOS DE ESTRUCTURAS. CA 202122 ENERO Ej.n°3
APELLIDOS: NOMBRE: D.N.L:

En la estructura representada en la figura, determinar el momento flector en el punto C por el
método matricial, aplicando consideraciones de simetria-antimetria.
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ETS de ARQUITECTURA. FUNDAMENTOS DE ESTRUCTURAS. CA 2018/19 FEBRERO Ej.n°3
APELLIDOS: NOMBRE: DN.L:

En la estructura simétrica de forma indicada en la figura, calcular el desplazamiento
horizontal y el giro del nudo C
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Barras: E-l = 10° kN-m?
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ETS de ARQUITECTURA. FUNDAMENTOS DE ESTRUCTURAS.

APELLIDOS:

Considere el pértico de la figura:
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Grupo:

Sabiendo que todos los elementos estructurales tienen la misma seccion y son del mismo
material, siendo El = 10* kNm?, se pide:

a) Calcular el valor del esfuerzo cortanteen F. — Elads mliuitia ,Yw)t Pt ew J vt wic usl] ©

b) Calcular el desplazamiento horizontalde F. —

c¢) Calcular las reacciones verticales en los apoyos. — Sme. di audo  slds
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